



HPI-CZ nabízí kvalitní příchytky hřebenáčů z barveného hliníku

Jak si snadno na střeše vyměnit poškozený hřebenáč

Střešní krytina plní nejen funkci ochrannou, ale také funkci hydroizolační. I proto je dobré pravidelně kontrolovat, zdali nedošlo k jejímu poškození, například vlivem silného větru, velkého množství ležícího sněhu na střeše nebo i neopatrného pohybu po ploše střechy. Díky tomu lze objevit případné vady dříve, než voda pronikající do konstrukce napáchá větší škody. Jednou z nejčastějších oprav, které musí majitelé domů, chat a chalup čas od času řešit, je prasklý nebo chybějící hřebenáč. Více o montážním příslušenství pro šikmé střechy najdete na www.hpi-cz.eu.

1) Pokud jsme při kontrole střechy zjistili, že jeden z hřebenáčů na střeše je poškozený (obr. 1)



/případně zcela chybí/, je potřeba jej co nejdříve vyměnit. Právě včasnou výměnou zabráníme vniknutí vody, sněhu a jiných nečistot do střešního pláště.

2) Nad prasklým hřebenáčem **ohneme rukou příchytku hřebenáčů nahoru** (obr.2). Při ohýbání



oceníte výběr kvalitních přichytek hřebenáčů. Příchytka z kvalitního, dostatečně silného materiálu se ani při tlaku a opakovaném ohýbání nepoškodí.



HPI

HPI-CZ nabízí kvalitní příchytky hřebenáčů z barveného

hliníku ve dvou typech – pro pálené a pro betonové krytiny a dále ve variantách podle jednotlivých výrobců. Vybírat lze také podle barev, jež odpovídají nejoblíbenějším barvám střešních krytin – hnědá, cihlově červená a černá. Více www.hpi-cz.eu.

3) Správně mají být hřebenáče přichyceny k laťování nejen příchýtkami, ale také vruty. To při výměně poškozeného prvku trochu komplikuje práci. Hřebenáč bývá na užší straně připevněn



vrutem k lati, a to pod hřebenáčem za ním následujícím, který jej překrývá. Poškozený prvek tudíž nejde snadno vyndat a prasklý hřebenáč je rychlejší rozbít úplně, např. kladivem. Po vyndání střepů (vč. těch pod hřebenáčem!) je nutné místo **důkladně očistit** (obr.3).

4) **Vezmeme si nový hřebenáč.** Nyní bychom jej měli připevnit na středu užšího konce vrutem k lati.



To ovšem zpravidla nejde, protože jej vsunujeme pod širší konec následujícího hřebenáče. Pokrývači to řeší tak, že tašku naříznou na jejím užším okraji uprostřed od kraje tašky až k místu, kterým má projít vrut. Díky vzniklé drážce, pak nový hřebenáč jde pod předcházející hřebenáč vsunout a vlastně na vrut nasadit (obr.4).

5) Poslední fází výměny hřebenáče je zpětné **přimáčknutí příchýtky hřebene** (obr.5).



6) A takto vypadá hřeben s vyměněným hřebenáčem. Máme hotovo.



Pro jistotu je vhodné nový hřebenáč asi uprostřed připevnit. „Doporučuji využít tzv. šroubovité hřebík“, říká technický poradce Tomáš Zadrobílek z firmy HPI-CZ a dodává: „Tento žárově pozinkovaný prvek z nabídky HPI-CZ, napůl hřebík a napůl šroub, se nejčastěji využívá pro připevnění koncového a rozdělovacího hřebenáče, ale výborně se uplatní i při upevňování doplněných hřebenáčů. Prodává se v cihlově červeném a hnědém provedení s již navlečenou těsnicí podložkou, která zabraňuje vniknutí vody do konstrukce střechy.“

Více o příslušenství pro šikmé střechy a mnoha dalších výrobcích najdete na www.hpi-cz.eu.

O společnosti HPI-CZ

Společnost HPI-CZ patří sortimentem, poskytovanými službami i servisem k lídrům na českém trhu v oblasti dodávek montážního příslušenství pro všechny druhy střešních krytin a kompletního sortimentu pro zateplování budov. Vyrábí pod vlastní značkou HPI nebo Klöber, a zároveň je výhradním či významným distributorem značek jako např. Ejot, Juta, KEW, Adfors, Omfa, Mateiciuc, Catnic atd.

Společnost HPI-CZ, s.r.o., Hradec Králové byla založena v červnu 1995 pod názvem MAGE – CZ. Tehdy začala na českém trhu zastupovat významnou firmu v oboru, německou MAGE GmbH. Změnou názvu na současný HPI-CZ dovršila firma v roce 2003 proces pevného začlenění do silné celoevropské skupiny jednoho z nejvýznamnějších evropských výrobců a prodejců stavebního příslušenství HAUSprofi Bausysteme GmbH. K dalšímu rozšíření nabídky z vlastní výroby došlo v roce 2007, kdy se společnost HPI-CZ stala součástí koncernu MONIER GROUP.

Pro další informace kontaktujte, prosím:

Martin Chmelík

HPI-CZ spol. s r. o.

Obchodní manažer

Tel.: +420 495 800 918

Fax: +420 495 217 290

Mob. +420 724 515 711

martin.chmelik@hpi-cz.eu

Marie Hodačová Šimonovská

Privilege PR

Tel.: +420 222 873 233

Fax: +420 222 873 232

Mob. +420 777 840 414

simonovska@privilegepr.cz